% T O | U | N ™| = §
N | O | DO = | DN N g _
I R == R == 1:100
el oIS R = =h
1O == % Z | = 2 .
g — = =
! E g Q| = | == 5 8
3 = R
= 3 U P> - — 9| —3
(2]
g =~ | D =3
3 — OO |I=|=
H N = ||
| Q==
; — T
< >~ | B
= |
T
=
I
o
o
3
3 >
9 =
35
& = 0.00 2.29] 4.35| 6.64[Proj. wigczenie do kanatu $400, Rz.d.=4.35 fa
o O —.| 217 447
I
>
oo
I
2.48 477 6.73lIstn. kabel Energ., Rz.0.=5.93
e 343|o = 489  6.77|lstn. qaz. sr/pr 200, Rz.0.=5.77 o
= z84|c0 O) 494 6.79llstn. qaz. &r/pr @63, Rz.0.=5.79 [\
50 \\
459 503  6.82|Istn. wod. miejski 160, Rz.0.=5.52 o
5.53 N s14]  6.a5Proi kabel Telek., Rz.0.=6.05 \\\
5.79 5.18 6.86
o) Istn. kabel Telek., Rz.0.=6.06 \\
6.25 Pt 523 688
3 Istn. kabel Energ., Rz.0.=6.08 u-
o 6.81 1.60f 5.30] 6.90
o Zaslepka z PE 8160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
5o
35
_q}_ =] 0.00 2.28 4.36  6.64 Proj. wigczenie do kanatu #400, Rz.d.=4.36 fnY
o & —-| 216 4.48 \ 4
I
~
N
©
192 >% 476  678llstn. kon. son. 9200, Rz.d.=5.08 o
=
- TS
BoRe
o O)
8 O
5.73 5.30 7.06/Proj. kabel Telek., Rz.0.=6.26
5.95 5.34 7.07I T kobel Telek Rao=677 11
635 — 5.39 710/Stn-_kabel Telek., Rz.0.=6. \
I Istn. kabel Energ., Rz.0.=6.30 \\
718 ~ 5.51 7.16lIstn. wod. miejski 8160, Rz.0.=5.86 o
©
x| 7.85 3 1.60] 561 7.21 ﬂ.
o Zaslepka z PE @160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
5o
38
_$_ =3 0.00 231 4.38  6.69 Proj. wtqczenie do kanafu #400, Rz.d.=4.38 fa
o = —-| 219] 4.50
I
: \
o
N
1.96 ° 4771  eslstn. kan. san. 8200, Rz.d.=5.12 o
—
1S
g R
©o O
8 O
5.70 5.28 7.05|Proj. kabel Telek., Rz.0.=6.25
5.95 532  7.07 11
Istn. kabel Telek., Rz.0.=6.27 \\
6.52 — 540  7.10llstn. kabel Energ., Rz.0.=6.30
1
7.22 ~ 5.49 7.45|Istn. wod. miejski $160, Rz.0.=5.85 \\O
©
= | 791 S 1.60] 559 719 ﬂ.
~2 ZaSlepka z PE #160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
5 o
35
_$_ =] 0.00 2.32 439  6.71 Proj. wiqczenie do kanatu #400, Rz.d.=4.39 fan
o @ 2.20 451 o/
244 4.79 6.78lIstn. kabel Energ., Rz.0.=5.98
2.91|— 4,85 6.79Proj. kabel Telek., Rz.0.=5.99 \\
2 3.40 & E 491  egillstn._gaz. &r/pr 200, Rz.0.=5.81 \\ o
S 379|co O 495  6.s8ollstn. qaz. §r/pr 863, Rz.0.=5.82 11
5O e \|
455 504|  6.84/Istn. wod. miejski $160, Rz.0.=5.54 o
5.69 517 6.87Lstn._kabel Telek., Rz.0.=6.07 \
6.30 5.24 6.89|Istn. kabel Energ., Rz.0.=6.09 \\
s 6.80 1.60f 5.30] 6.90 .\.\.
@ Zaslepka z PE 9160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
5o
35
_49_ =3 0.00 2.32 440 6.72 Proj. wigczenie do kanafu $400, Rz.d.=4.40 N\
o © —-| 220 4.52
I
= \
—
-~
1.92 >3 72| e7ellstn. kn. san. 8200, Rz.d.=5.18 o
2.66 4.80 6.80lIstn. kan. san. $160, Rz.d.=5.25 \\ o
—
- TS
Boe
o O)
8 O
5.63 512  6.89|Proj. kabel Telek., Rz.0.=6.09
5.90 515 6.90 1
Istn. kabel Telek., Rz.0.=6.10 \\
6.46 r 521 6.92
Il Istn. kabel Energ., Rz.0.=6.12 \\
7.19 ~ 520  6.94/Proj. wod. miejski $160, Rz.0.=5.64 o
o
m | 7.83 3 1.60] 536 6.96 U.
© Zaslepka z PE 9160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
5o
35 (
_49_ < 0.00 2.33 4.41  6.74 Proj. wigczenie do kanafu ¢400, Rz.d.=4.41 O <
o © 0 12211 453 e
. L os
9 = N 2N\& AN
= 1.03|1B S|F 1.40 5.31 6.71Wpust Uliczny W5 0.5m [ =
s |
5o
35 (
=] 0.00 2.33 4.41  6.74 Proj. wigczenie do kanatu ¢400, Rz.d.=4.41 =]
¥ 8 — 22 453 L O S
I
D
oo
X
2.03 4,83 6.88lIstn. kan. san. $200, Rz.d.=5.23 o
—
- S
g |on
o O
8 O
5.63 5.36 7.14|Proj. kabel Telek., Rz.0.=6.34 n
389 718 [stn. kabel, Rz.0.=6.35 0
645 — 548l 7.10[1stn. kan. san. 4760, Rz.d.=6.00 \\
" Istn. kabel Energ., Rz.0.=6.39 \\
7.19 oo 5.59 7.25lIstn. wod. miejski #160, Rz.0.=5.95 o
o
5| 797 3 1.60] 570 7.30 ﬂ.
S Zaslepka z PE #160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
5o
38
_49_ ] 0.00 2.34 444 6.78 Proj. wigczenie do kanatu ¢400, Rz.d.=4.44 Ja
I —| 222 4.56
I
= \
N
o
1.88 % 481  6.88|Istn. kan. san. 8200 o
=
- TS
g e
© M
8 O
5.42 5.28 7.08{ Proj. kabel Telek., Rz.0.=6.28
5.70 5.32 7.10llstn. kabel Telek., Rz.0.=6.30 T
6.23 5.39 7.13|Istn. kabel Energ., Rz.0.=6.33 \
—
7.00 . ss0l  717\Proj. wod. miejski 8160, Rz.0.=5.87 \\ o
~
LO ﬂ
x| 7.93 = 160| 562 7.2
= Zaslepka z PE @160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
5o
38
_$_ =2 0.00 2.35 445 6.80 Proj. wigczenie do kanatu ¢400, Rz.d.=4.45 O
o ™ —.| 2.23] 457
I
187 s 480,  6.87/Istn. kan. san. 8200, Rz.d.=5.41 o
L 38 T e 500 694llstn. kan. san. 9160, Rz.d.=5.44 \ o
@ N
co O)
8 O
5.33 5.20 7.00Proj. kabel Telek., Rz.0.=6.20
5.60 5.24 7.01 11
[stn. kabel Telek., Rz.0.=6.21 \\
6.16 — 5.30 7.04/Istn. kabel Energ., Rz.0.=6.24
1
7.05 - 5.41 7.07|Proj. wod. miejski #160, Rz.0.=5.77 \\ o
oo
= | 7.84 3 1.60] 550 710 ﬂ.
® Zaslepka z PE #160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
5o
38
_49_ =2 0.00 2.35 447 6.82 Proj. wigczenie do kanatu ¢400, Rz.d.=4.47 O
F 8 —] 223 459
I
o
1.80 B 480  6.88llstn. kan. san. 8200, Rz.d.=5.46 o
=
- i1
I N
o O
B O
5.31 5.90 7.01LProj. kabel Telek., Rz.0.=6.21
5.60 523  7.02/Istn. kabel Telek., Rz.0.=6.22 il
6.14 5.30 7.04lUstn. kabel Energ., Rz.0.=6.24 \\
—
7.10 - 541  7.07|Proj. wod. miejski 160, Rz.0.=5.77 °
5 1\
w5 7.90 3 1.60] 550 710
] Zaslepka z PE 8160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
5 o
35
_$_ =2 0.00 2.36 448 6.84 Proj. wigczenie do kanafu 8400, Rz.d.=4.48 N\
o = —-| 224 460 7
I
3 \
-~
1.80 BN 4.81 6.90lIstn. kan. san. $200, Rz.d.=5.50 o
—
- 1S
& N
co O)
B O
5.31 5.21 7.02|Proj. kabel Telek., Rz.0.=6.22
5.60 524/  7.03|Istn. kabel Telek., Rz.0.=6.23 1l
6.14 5.30 7.04lUstn. kabel Energ., Rz.0.=6.24 \\
—
710 ~ 541  7.08/Proj. wod. miejski 160, Rz.0.=5.78 °
©
x| 785 3 1.60] 550 710 ﬂ
~ Zaslepka z PE @160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
o @
35
_49_ I~ 0.00 2,57 448  6.85 Proj. wigczenie do kanatu ¢400, Rz.d.=4.48 O
o O 2.25| 4.60
241 4.92 6.94/Istn. kabel Energ., Rz.0.=6.14
I \\
g 3.34 > 5.04 6.97|stn. gaz. §r/pr 200, Rz.0.=5.97 o
co O) \\
w58 O 516|  7.0illstn. gaz. ér/pr 63, Rz.0.=6.01
457 5.21 7.02lIstn. wod. miejski 160, Rz.0.=5.72 {1 o
5.93 5.99 7.04lUstn. kabel Telek., Rz.0.=6.24 \\
5.45 532 7.5 |
Proj. kabel Telek., Rz.0.=6.25 \\
6.23 542  7.08|Istn. kabel Energ., Rz.0.=6.28
5 6.81 1.60f 5.50] 7.0 ﬂ.
3] ZaSlepka z PE #160 z tabliczka oznaczeniowq
s |
5o _
38
_49_ < 0.00 2,357 450 6.87 Proj. wigczenie do kanatu ¢400, Rz.d.=4.50 O <
o @ = gl 225 4.62 e
o - & =3
9 = D
= 098 &[f 1.40] 5.44] 6.84|Wpust Uliczny W6 0.5m L [T =
SIS IR SRR %ﬁgx_\
N- S NSO | N T o>
S| S| <387 | x|SR
NN *:xo @
TS RNIFTHS |xw NS
Wl <o §‘8‘Qc~d~9$ SR
8 §-§~ DS NS S SN @ lﬁ
S| SRS &+ &< S| &=
S <| N Slw NS =
Q| &= | |sS <
I~ Sy =) N Q = c
R S S| 2 ]
xS |2 [ RSP §oL0
()
S| T 28| € Z
2 3
3 Ny 3
S NS >
Q. Q ~
QRN | T =0
2| 75IR:|% |8 B3 I
RN RN 2 .
Sl N2 w | = X U7
'E: W N S S = Py
S |® S |N o oM
NE N SIx | & < N
= | S < S > m
SN M
S| R I3 | N ~
N O I 40
= © O
| S|« =0
S
Q. 3 om
) < 1
% v 3 =@
< N N =
) T[N 8 < 0
Q N ® =X
3 = |8 S5 oT
S IS = [}
@ S 3 Z 0
S =
s G2
N
m O




